



ДАЙДЖЕСТ PPPI.RU

19-23
СЕНТЯБРЯ



ЕДИНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА
ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА В РФ

PPPI.RU

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ



20 СЕНТЯБРЯ 2016

ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ: "ЛЮДИ ЖДУТ ОТ НАС БОЛЕЕ АКТИВНЫХ ДЕЙСТВИЙ ПО МОДЕРНИЗАЦИИ ЖКХ"

Об этом накануне заявил премьер-министр в рамках заседания президиума Совета при Президенте по стратегическому развитию и приоритетным проектам, которое было посвящено двум темам: развитию ЖКХ и городской среды и поддержке моногородов.

По словам Дмитрия Медведева, за последнее время сфера ЖКХ претерпела существенные изменения - на федеральном уровне сформирована комфортная правовая база для работы инвесторов, гарантирующая возврат инвестиций. "Также в этом году мы впервые стали оказывать государственную поддержку частным инвестпроектам по модернизации коммунальной инфраструктуры в небольших городах, что очень важно, потому что там в коммунальную инфраструктуру вообще ничего не вкладывалось" - подчеркнул премьер.

При этом не смотря на эффективность проводимых мероприятий Дмитрий Медведев считает, что население ждет от Правительства более активных действий по модернизации ЖКХ.

"Здесь можно действовать по двум направлениям. Во-первых, повышать прозрачность самой этой структуры, а во-вторых, создавать условия для привлечения частных денег в модернизацию жилищно-коммунального комплекса, что должно быть предметом личного контроля любого должностного лица, в том числе высших должностных лиц в регионах" - предложил глава Правительства. Результатом этой деятельности, по словам Медведева, должно стать существенное сокращение числа аварий в коммунальных сетях и повышение качества услуг в сфере ЖКХ на треть уже к 2018 году.

Вопросы повышения эффективности управления сферой ЖКХ в России лягут в основу [III Всероссийского форума "Частные операторы коммунальной инфраструктуры"](#), который пройдет в Москве [24 октября](#) при поддержке Министерства строительства и ЖКХ России.



23 СЕНТЯБРЯ 2016

ВТБ КАПИТАЛ ПРОДАЕТ 25% АКЦИЙ АЭРОПОРТА "ПУЛКОВО"

ВТБ Капитал, Fraport и Copelouzos Group в ближайшее время закроют сделку с Qatar Investment Authority (QIA), в рамках которой суверенный фонд приобретет 24,99% в консорциуме «Воздушные Ворота Северной Столицы» (ВВСС), управляющей компании аэропорта Пулково, сообщается на сайте ВТБ. Сделка получила одобрение со стороны Правительственной комиссии по контролю за осуществлением иностранных

инвестиций в Российской Федерации.

Также в рамках ранее подписанного соглашения миноритарным акционером Пулково станет AEON, основной акционер компании Новопорт, которая управляет одной из крупнейших в России сетью региональных аэропортов.

Консорциум «ВВСС» в составе ВТБ Капитал, Fraport AG (Германия) и Copelouzos Group (Греция) реализует реконструкцию, развитие и эксплуатацию Пулково на основе соглашения о государственно-частном партнерстве с Правительством Санкт-Петербурга. У российских акционеров аэропорта – Группы ВТБ и AEON – совместно сохранится контролирующий пакет в размере 50.01%. В рамках сделки доля Fraport в консорциуме снизится до 25%, и Copelouzos полностью выйдет из состава акционеров. Fraport AG останется оператором аэропорта.

Аэропорт Пулково является главным хабом Санкт-Петербурга и четвертым крупнейшим аэропортом в России. По итогам 2015 года пассажиропоток Пулково составил рекордные 13,5 млн пассажиров по сравнению с 8,4 млн в 2010 году, когда консорциум «ВВСС» стал управляющей компанией аэропорта. В 2014 года была успешно завершена реконструкция Пулково стоимостью 1,2 млрд евро. Это позволило модернизировать аэропорт и увеличить его пропускную способность до 22 млн пассажиров в год. Пулково был неоднократно признан одним из лучших аэропортов в Европе по версии авторитетных бизнес-изданий.

Прикрепленный [проект](#)



22 СЕНТЯБРЯ 2016

ТАРИФЫ В ЖКХ БУДУТ КОРРЕКТИРОВАТЬСЯ В СООТВЕТСТВИИ С ИНФЛЯЦИЕЙ

Правительство предлагает повышать цены на услуги ЖКХ, электричество и газ по уровню прогнозной инфляции — на 4,9%, 4,4% и 4,1% в период с 2017 по 2019 год, сообщает [«Газета.Ru»](#). По большинству позиций это существенно выше, чем закладывалось ранее.

Такие данные содержатся в прогнозе социально-экономического развития Российской Федерации на 2017–2019 годы, с которым ознакомилась «Газета.Ru». Для газа и коммунальных услуг такой рост существенно выше, чем закладывалось в опубликованном ранее сценарном прогнозе Минэкономразвития на тот же период.

Рост цен на газ для населения в 2017 году будет почти в полтора раза стремительнее, чем предполагалось ранее. Так, МЭР ожидало роста тарифов на газ для населения на уровне 3% на протяжении всех трех лет, с 2017 по 2019 год (об этом говорится в опубликованных в мае сценарных условиях, основных параметрах прогноза социально-экономического развития Российской Федерации и предельных уровней цен — тарифов на услуги компаний инфраструктурного сектора на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов). Для сравнения, в 2016 году для всех категорий потребителей газ подорожал на 2%. При этом для других категорий потребителей, кроме населения, газ будет дорожать не так быстро.

Незначительно (на 0,1 п.п.) по сравнению с майскими оценками увеличатся расходы

россиян и на услуги жилищно-коммунального сектора . Ранее ожидалось, что предельные индексы изменения совокупного платежа гражданами за коммунальные услуги составят с июля 2017 года 4,8%, с июля 2018 года — 4,3%, с июля 2019 года — 4%.

Но правительство полагает, что ввиду негативного финансово-экономического состояния большинства организаций данного сектора целесообразно осуществлять повышение тарифов по инфляции.

Тепло, на которое приходится более трети от совокупного платежа россиян за услуги ЖКХ, будет дорожать быстрее в среднем на 1 п.п. в год: в 2017 году — 4,9% вместо ранее ожидаемых 4,1%, в 2018 году — 4,4% вместо 3,9%, в 2019 году — 4,1% вместо 3,7%. Впрочем, тарифы на водоснабжение будут расти более медленными темпами, чем планировалось ранее: 4,9%, 4,4% и 4,1% против предлагаемых ранее 6,2%, 6% и 4,7%.

Тема регулирования тарифов в ЖКХ будет обсуждаться в рамках [III Общероссийского форума "Частные операторы коммунальной инфраструктуры"](#), который состоится 24 октября при поддержке Министерства строительства и ЖКХ Российской Федерации.



22 СЕНТЯБРЯ 2016

ПРАВИТЕЛЬСТВО РАЗРАБОТАЕТ ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО РАЗВИТИЮ КУРОРТНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ

На сайте кремля опубликован перечень поручений по итогам заседания президиума Госсовета о повышении инвестиционной привлекательности российских курортов, состоявшегося 26 августа 2016 года.

Согласно второму пункту поручения, Правительству Российской Федерации совместно с органами исполнительной власти субъектов РФ поручено разработать на основе анализа эффективности использования объектов санаторно-курортного комплекса Российской Федерации, находящихся в государственной и муниципальной собственности, план мероприятий по стимулированию привлечения частных инвестиций в развитие санаторно-курортного комплекса Российской Федерации, предусмотрев возможность реализации инвестиционных проектов с применением механизмов государственно-частного партнёрства, в том числе на условиях концессионного соглашения, и обеспечить его выполнение. Срок исполнения поручения - 1 декабря 2016 года.



21 СЕНТЯБРЯ 2016

ЗАКЛЮЧЕНА ПЕРВАЯ В РОССИИ МУНИЦИПАЛЬНАЯ КОНЦЕССИЯ В ДОРОЖНОЙ ОТРАСЛИ

Как сообщает "Ъ", подмосковные власти заключили первую в России муниципальную концессию для строительства новой автодороги в Московской области. Магистраль протяженностью 2,6 км построят в обход Наро-Фоминска в 2018 году: финансирование в объеме чуть более 1 млрд руб. целиком возьмет на себя частная компания. Проезд обойдется водителям в 70 руб.: таким образом, трасса станет самой дорогой платной

дорогой в России из расчета на километр пути. Эксперты считают, что такой тариф допустим с учетом того, что своих денег на строительство местных дорог у государства мало.

Администрация Наро-Фоминского муниципального района на днях подписала концессионное соглашение с ООО "Наро-Фоминская платная дорога" о строительстве новой платной автодороги в обход Наро-Фоминска. За 1 млрд руб. компания (выиграла тендер в августе) построит 2,6-километровую магистраль с двумя путепроводами, которая начнется от Кубинского шоссе, пересечет реку Нара и выйдет к автодороге Наро-Фоминск-Васильчиново. Дома сноситься в ходе строительства не будут. "Новая дорога должна разгрузить центр Наро-Фоминска от транзитного транспорта, обеспечив удобную связь Кубинского и Киевского шоссе, а также увеличить пропускную способность улично-дорожной сети,— пояснили "Ъ" в пресс-службе зампреда подмосковного правительства Дениса Буцаева.— Экономия времени при проезде через платную дорогу составит до 25 минут (не в час пик время в пути составляет около 40 мин.— "Ъ")."

Строительство должно быть закончено во втором квартале 2018 года: стоимость проезда составит 70 руб. для легковых автомобилей и 100-230 руб.— для грузовиков (зависит от класса машины). Ожидается, что ежедневно дорогой будут пользоваться около 9,2 тыс. пользователей — плату за проезд будет забирать себе инвестор.

Проект интересен прежде всего тем, что до сих пор концессия применялась для строительства крупных объектов — протяженностью несколько десятков километров и стоимостью десятки миллиардов рублей. Госкомпания "Автодор", к примеру, заключила с инвесторами соглашения для строительства ЦКАД (339 км), трассы М11 Москва-Петербург (684 км), участков М4 и других подобных проектов. Объекты эти строятся, как правило, в форме государственно-частного партнерства, при этом большую часть денег обеспечивает государство в лице "Автодора", остальные деньги (как правило, заемные в госбанках) — инвесторы. Опыт привлечения частных денег для строительства небольших объектов уже есть, но небогатый: в 2012 году за 215 млн руб. был построен 600-метровый платный путепровод в поселке Соколовка Рязанской области (собственник — ЗАО "РПД — Рязань", владеет группа "Газфонд"), стоимость проезда составляет 15 руб. для легковых автомобилей.

"В кризис будет бум на такие некапиталоемкие проекты,— говорит председатель правления Центра развития государственно-частного партнерства Павел Селезнев.— Сегодня в различных стадиях реализации находятся около 30 проектов регионального и муниципального уровня по строительству дорог, мостов и путепроводов". "Объекты такого рода отличаются тем, что инвестору легче рассчитать тарифы, а сама дорога строится всего за пару строительных сезонов,— пояснил "Ъ" глава общественного совета Минтранса РФ Михаил Блинкин.— Страна испытывает жуткий дефицит местной сети, приходится делать перепробеги, а ждать, пока государство решится на инвестиции, не приходится. Новая дорога в обход Наро-Фоминска — конкретный пример решения локальной проблемы".

"Как разгрузится Наро-Фоминск, зависит, конечно, от удобства дороги и стоимости проезда,— говорит член подмосковной Общественной палаты Андрей Мухортиков.— На мой взгляд, 70 руб. за легковую машину дороговато для местных жителей. Для транзитников и дачников цена нормальная. В отсутствие средств на строительство лучше такая дорога, чем никакая".

Для сравнения: проезд по участку М4 в Московской области стоит 1,4 руб. за километр,

по участку 15-58-й километр М11 — 10,2 руб. за километр, по объезду Одинцово — 14 руб. за километр, а по объезду Наро-Фоминска будет 26 руб. за километр. Таким образом, трасса станет самой дорогой платной дорогой в России из расчета цены на километр пути. Компания, по данным "Ъ", проводила исследование и определила тариф как оптимальный. "Главный риск для инвестора заключается в том, что во время опроса местные жители согласились платить 70 руб. за проезд, но, когда они окажутся у кассы на въезд, для них это покажется слишком дорого,— пояснил "Ъ" господин Блинкин.— Предсказать это очень сложно. Кроме того, с учетом турбулентности нашей экономики за два года строительства может произойти так, что в результате 70 руб. покажется людям неприемлемой ценой".

Источник: [Коммерсант](#)



20 СЕНТЯБРЯ 2016

МИНСТРОЙ БУДЕТ СУБСИДИРОВАТЬ ПРОЦЕНТНУЮ СТАВКУ ДЛЯ КОНЦЕССИОНЕРОВ В ПРОЕКТАХ ЖКХ

По словам Министра Михаила Меня, с будущего года Минстрой планирует переформатировать поддержку регионов – основной акцент будет делаться не на прямом финансировании, а на субсидировании процентной ставки для концессионеров, для тех муниципалитетов, куда пришёл частный инвестор. В 2017 году запланировано 5 млрд рублей на модернизацию коммунальной инфраструктуры в рамках Фонда содействия реформе ЖКХ.

"Мы видим, что мы на правильном пути. У нас за год в 10 раз увеличился объём инвестиций в жилищно-коммунальное хозяйство именно благодаря приходу концессионеров, и нам нужно развиваться дальше. Для этого необходимо стимулировать муниципалитеты, которые привлекают концессионеров. Какой-то объём средств мы оставим для малых городов на их прямую поддержку, а какое-то количество средств мы направим на субсидирование процентной ставки для концессионеров" - подчеркнул Меня в рамках заседания президиума Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, которое состоялось 19 сентября под председательством премьер-министра Дмитрия Медведева.



19 СЕНТЯБРЯ 2016

ЗАКЛЮЧЕНО КОНЦЕССИОННОЕ СОГЛАШЕНИЕ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ТРЕТЬЕГО УЧАСТКА ЦКАД

Государственная компания «Автодор» и ООО «Автодорожная строительная корпорация» (АСК) подписали концессионное соглашение относительно финансирования, строительства и эксплуатации на платной основе третьего пускового комплекса Центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД), сообщается на сайте госкомпании. В апреле 2016 года консорциум «Автодорожная строительная корпорация», в который входят АО «ДСК Автобан» и испанская компания Sacyr Concession, стал единственным участником, подавшим конкурсное

предложение с условиями реализации данного проекта.

Третий пусковой комплекс ЦКАД протяженностью 105,3 км пройдет параллельно Малому бетонному кольцу А-107 на северо-востоке Московской области и соединит новую скоростную автодорогу Москва – Санкт-Петербург и автодорогу М-7 «Волга». Новая автомагистраль пройдет по территории Солнечногорского, Дмитровского, Пушкинского, Щелковского, Ногинского районов и городского округа Черноголовка. Третий пусковой комплекс ЦКАД будет соответствовать технической категории IА с расчетной скоростью движения 140 км/час. Автомагистраль будет содержать четыре полосы движения (1-я очередь строительства). На участке будет построено 55 мостовых сооружений (в том числе 20 мостов и 35 путепроводов) и четыре транспортные развязки в разных уровнях. Прогнозируемая интенсивность на 2030 г. составляет 43,5 тыс. авт./сут. Эксплуатация данного объекта будет осуществляться на платной основе. Бесплатной альтернативой данного участка станет автодорога А-107.

Прикрепленный [проект](#)

АНОНСЫ

29
СЕНТЯБРЯ-
2 ОКТЯБРЯ

XV МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОРУМ «СОЧИ 2016»

Место проведения:

г. Сочи

Дата: 29 сентября - 2 октября 2016 года

Место проведения: Главный медиацентр Олимпийского парка (г. Сочи, пос. Адлер, Олимпийский пр., д. 1)

Организатор: Фонд «Росконгресс»

Международный инвестиционный форум — это традиционная площадка для обсуждения вопросов развития мировой экономики и ее современных тенденций, презентации инвестиционного и экономического потенциала России, взаимодействия и укрепления связей между иностранными и российскими представителями бизнеса, политических кругов, экспертного и медиасообщества.

Сочетание деловой программы и выставки позволит обсудить ключевые вопросы деловой активности и привлечения инвестиций в регионы, найти эффективные экономические решения для конкретных отраслей, компаний и проектов, установить взаимовыгодные коммерческие и научные контакты.

С деловой программой международного инвестиционного форума «Сочи 2016» можно ознакомиться [здесь](#)

[Узнать больше](#)

10-14
ОКТЯБРЯ

ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ «УПРАВЛЕНИЕ ИНВЕСТИЦИОННЫМИ ПРОЕКТАМИ, РЕАЛИЗУЕМЫМИ НА ПРИНЦИПАХ ГЧП»

Место проведения: Заявки принимаются до:

МГИМО МИД России, г. 8 сентября 2016 года

**Москва, проспект
Вернадского, 76**

Дата проведения: 10-14 октября 2016 года

Место проведения: МГИМО МИД России, г. Москва, проспект Вернадского, 76

Организаторы: Кафедра экономической политики и государственно-частного партнерства МГИМО МИД России, Институт развития ГЧП при поддержке Центра развития ГЧП

Форма обучения: Очная

Длительность обучения: 5 дней / 48 академических часов

Формат занятий: Лекции, мастер-классы, практикумы, деловые игры

Стоимость участия: 49 000 рублей (включает раздаточный материал в печатном и электронном виде, кофе-брейки и обеды в рамках образовательных дней, фуршет)

Система скидок

- При участии 2 человек от одной организации – 5%
- При участии 3 и более человек от одной организации – 10%
- При повторном участии в программах повышения квалификации ГЧП-Института – 5%

По итогам обучения выдается удостоверение установленного образца МГИМО МИД России.

[Скачать программу мероприятия](#)

По вопросам участия обращаться в Институт развития государственно-частного партнерства.

Координатор программы:

Пронякина Ирина

pronyakina@p3institute.ru

тел.: 8 (495) 988-77-14

[Узнать больше](#)

24
ОКТАБРЯ

III ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ФОРУМ «ЧАСТНЫЕ ОПЕРАТОРЫ КОММУНАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ»

Место проведения:

**Москва, Конференц-
центр SWISSOTEL**

24 октября 2016 года в Москве в Конференц-центре SWISSOTEL пройдет III Общероссийский форум «Частные операторы коммунальной инфраструктуры». Организатором мероприятия выступает Центр развития ГЧП при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации и Ассоциации ЖКХ «Развитие».

Ежегодно Общероссийский форум «Частные операторы коммунальной инфраструктуры» объединяет на своей площадке более 300 представителей профессионального сообщества, работу форума освещают около 40 средств массовой информации, как федерального, так и регионального уровня.

В этом году основными задачами форума является выявление проблем, препятствующих эффективному управлению сферой жилищно-коммунального хозяйства, поиск механизмов финансирования и инструментов возврата инвестиций в ГЧП-проектах коммунальной сферы. На стратегической сессии эксперты предложат перспективные решения проблем сбора платежей пользователей. Особый интерес вызывают юридические дебаты, посвященные внесению последних поправок в Федеральный закон «О концессионных соглашениях», непосредственно связанных с регулированием проектов в сфере ЖКХ. Таким образом, участники форума получат комплексный ответ на актуальные вопросы, связанные с привлечением инвестиций в развитие коммунальной инфраструктуры.

За три года Общероссийский форум «Частные операторы коммунальной инфраструктуры» стал традиционным местом встречи ведущих экспертов в области коммунальной сферы, представителей органов государственной власти, частных инвесторов, научного сообщества и СМИ.

[Узнать больше](#)

10-12
НОЯБРЯ

ОТКРЫТАЯ ПРОГРАММА «ФИНАНСОВОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ В ПРОЕКТАХ ГЧП: ПРАКТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ»

Место проведения:
г. Москва

Заявки принимаются до:
3 ноября 2016 года

Дата и время проведения: 10-12 ноября 2016 года, 09:00 – 18:00

Место проведения: г. Москва

Организаторы программы: ГЧП-Институт, компания EY при поддержке Ассоциации «Центр развития ГЧП»

Мероприятие будет проходить в форме лекций, экспертных сессий и практикумов. По окончании программы выдается документ, подтверждающий прохождение обучения – сертификат ГЧП-Института.

Стоимость участия в программе в течение 3-х дней составляет 49 900 руб., в течение 2-х дней – 40 900 руб. (в стоимость входит предоставление раздаточного материала в печатном и электронном видах, ноутбука на время обучения, кофе-брейки и обеды в рамках образовательных дней).

При участии 2-х человек от одной организации предусмотрена скидка 5%, 3-х и более человек от одной организации – 10%. При повторном участии в открытых программах ГЧП-Института скидка составит 5%.

Заявку на участие можно подать до 3 ноября 2016 года.

Содержание программы: первый день предполагает знакомство участников семинара с основами финансового моделирования и ключевыми функциями MS Excel, которые могут применяться для построения финансовых моделей. Второй и третий дни сфокусированы на практикуме по построению полноценной финансовой модели проекта ГЧП (на основании шаблона, предоставленного тренерами), включая запись макросов для целей подбора платы концедента. Предполагается, что участники первого дня – слушатели с базовыми навыками по работе с MS Excel, участники второго и третьего дней имеют развитые навыки работы с MS Excel и финансовой отчетностью.

[Узнать больше](#)

25
НОЯБРЯ

**ОТКРЫТАЯ ПРОГРАММА «ПРАКТИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ
НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ В ОБЛАСТИ ПРОЕКТОВ ГЧП»**

Место проведения: Заявки принимаются до:
г. Москва 11 ноября 2016 года

Дата и время проведения: 25 ноября 2016 года, 10:00 - 18:00

Место проведения: г. Москва, Садовническая наб., 77, стр. 1, подъезд №2, офис ЕУ.

Организаторы программы: ГЧП-Институт, компания ЕУ при поддержке «Центра развития ГЧП»

Мероприятие будет проходить в форме лекций и мастер-классов. По окончании программы выдается документ, подтверждающий прохождение обучения - сертификат ГЧП-Института.

Стоимость участия в программе составляет 26 900 рублей (в стоимость входит раздаточный материал, кофе-брейки, ланч-брейк).

При участии 2-х человек от одной организации предусмотрена скидка 5%, 3-х и более человек от одной организации - 10%. При повторном участии в открытых программах ГЧП-Института скидка составит 5%.

Заявку на участие можно подать до 11 ноября 2016 года.

[Узнать больше](#)

КОНКУРСЫ



Передача в концессию котельной №9 г. Орлова Кировской области

Кировская область

Подача заявок 19.09.2016 - 10.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию котельной №17 г. Орлова Кировской области

Кировская область

Подача заявок 19.09.2016 - 10.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов водоснабжения, водоотведения Медвежьегорского городского поселения Республики Карелия

Республика Карелия

Подача заявок 19.09.2016 - 7.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию котельной с оборудованием, расположенной по адресу: Омская область, Русско-Полянский район, с. Сибирское, ул. Лебедева, д. 11

Костромская область

Подача заявок 19.09.2016 - 4.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов водоснабжения, расположенных на территории Русско-Полянского района Омской области

Костромская область

Подача заявок 19.09.2016 - 4.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию котельных № 2 и 3 г. Орлова Кировской области

Кировская область

Подача заявок 19.09.2016 - 3.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию централизованной системы холодного водоснабжения, расположенной по адресу: Архангельская область, Холмогорский р-н, МО «Белогорское», жд./ст. Паленьга

Архангельская область

Подача заявок 19.09.2016 - 2.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию централизованной системы холодного водоснабжения, расположенной по адресу: Архангельская область, Холмогорский р-н, МО «Белогорское», п. Белогорский

Архангельская область

Подача заявок 19.09.2016 - 2.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию котельной №4 г. Орлова Кировской области

Кировская область

Подача заявок 19.09.2016 - 10.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов холодного водоснабжения Калининского сельского поселения Омской области

Костромская область

Подача заявок 20.09.2016 - 7.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов холодного водоснабжения, расположенных в д. Кыква МО "Шарканский район" Омской области

Костромская область

Подача заявок 20.09.2016 - 2.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию тепло-энерго-установок, расположенных на территории Алькеевского муниципального района Республики Татарстан

Республика Татарстан

Подача заявок 20.09.2016 - 1.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения МО Вурнарского городского поселения Вурнарского района Чувашской Республики

Чувашская Республика

Подача заявок 20.09.2016 - 3.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения, расположенных по адресу: Иркутская область, Зиминский район, с. Басалаевка

Иркутская область

Подача заявок 21.09.2016 - 3.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию системы водоснабжения в п. Андреевский, п. Мариинский Брединского муниципального района Челябинской области

Челябинская область

Подача заявок 21.09.2016 - 1.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения, расположенных на территории г. Арзамаса Нижегородской области

Нижегородская область

Подача заявок 21.09.2016 - 7.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию здания котельной с оборудованием, расположенной по адресу: Забайкальский край, с.Кусоча, ул. Кусочинская, 18в

Забайкальский край

Подача заявок 21.09.2016 - 3.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения, находящихся в казне МО «Красногородский район» Псковской области

Псковская область

Подача заявок 22.09.2016 - 9.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения и горячего водоснабжения (котельные №3,7), находящихся в собственности Киселевского городского округа Кемеровской области

Кемеровская область

Подача заявок 22.09.2016 - 6.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию 5 котельных с тепловыми сетями, расположенных на территории Ханты-Мансийского района ХМАО-Югра

Ханты-Мансийский автономный округ

Подача заявок 22.09.2016 - 20.12.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию котельной, расположенной по адресу: ХМАО – Югра, Ханты-Мансийский район, д. Шапша, ул. Молодежная

Ханты-Мансийский автономный округ

Подача заявок 22.09.2016 - 20.12.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию 2 котельных с тепловыми сетями, расположенных на территории Ханты-Мансийского района ХМАО-Югра

Ханты-Мансийский автономный округ

Подача заявок 22.09.2016 - 20.12.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию блочной газовой котельной «Виал-600 Г2», расположенной по адресу: ХМАО-Югра, Ханты-Мансийский район, с. Батово, ул. Центральная, 50А

Ханты-Мансийский автономный округ

Подача заявок 22.09.2016 - 20.12.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию 2 котельных с тепловыми сетями, расположенных на территории Ханты-Мансийского района ХМАО-Югра

Ханты-Мансийский автономный округ

Подача заявок 22.09.2016 - 20.12.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения МО Крутойарский сельсовет Красноярского края

Красноярский край

Подача заявок 23.09.2016 - 7.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения, расположенных на территории МО Озероучумского сельсовета Красноярского края

Красноярский край

Подача заявок 23.09.2016 - 7.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию здания бани, расположенной на территории Приамурского городского поселения Еврейский автономной области

Еврейская автономная область

Подача заявок 23.09.2016 - 7.11.2016

[Подробнее](#)



Передача в концессию объектов теплоснабжения, расположенных на территории Приреченского сельсовета Ужурского района Красноярского края

Красноярский край

Подача заявок 23.09.2016 - 8.11.2016

[Подробнее](#)